

Titlu proiect: „Modernizarea și dotarea școlilor și grădinițelor din ZUM: Reabilitare Școala Primară și Grădinița Mociur”

Cod SMIS Proiect 142827

Proiect finanțat prin: REGIO - PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL 2014-2020, AXA PRIORITARĂ 9 - SPRIJINIREA REGENERĂRII ECONOMICE ȘI SOCIALE A COMUNITĂȚILOR DEFAVORIZATE DIN MEDIUL URBAN, PRIORITATEA DE INVESTIȚII 9.1. DEZVOLTARE LOCALĂ PLASATĂ SUB RESPONSABILITATEA COMUNITĂȚII, OBIECTIV SPECIFIC 9.1 – REDUCEREA NUMĂRULUI DE PERSOANE AFLATE ÎN RISC DE SĂRĂCIE ȘI EXCLUZIUNE SOCIALĂ, PRIN MĂSURI INTEGRATE

Beneficiar: UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ MUNICIPIUL RESITA

Obiectivul general /Scopul proiectului al proiectului îl constituie reabilitarea Construcției C1 cu funcțiunea de școală primară și grădinița și, ca urmare, creșterea accesului și participării la educație a locuitorilor din zona urbana marginalizată. Implicit, proiectul contribuie la reducerea numărului de persoane din cadrul populației marginalizate și creșterea coeziunii sociale a comunităților marginalizate din zona urbana marginalizată Mociur.

Acest proiect va include două obiective specifice:

1. Reabilitarea construcției C1, având nr. cadastral 44803-C1, conform CF 44803, având o suprafață desfășurată de 287 mp, cu funcțiunea de Școală Primară și Grădiniță.

2. Amenajarea spațiului verde și a spațiului de joacă aferent acestuia, identificate cu nr. cadastral 44803 în CF 44803, în suprafață totală de 413 mp

Atingerea obiectivelor specificate va fi realizată printr-o serie de lucrări absolut necesare îmbunătățirii calității clădirii, prin următoarele:

- Refacerea finisajelor exterioare (tencuieli, soclu, zugrăveli și termoizolație). Se va aplica un finisaj durabil întregii clădiri, se completează jgheburile și burlanele.

- Asigurarea cu echipare tehnico-edilitară.

- Refacerea și amenajarea spațiului interior. Se va reface tencuiala și vopsitoria, deoarece este într-o stare avansată de degradare.

- Concomitent cu lucrările principale de reabilitare și reamenajare a construcției se va amenaja terenul adiacent.

Se va avea în vedere în urma intervenției, restructurarea imaginii de ansamblu a imobilului, refacerea finisajelor exterioare și interioare, sistematizarea pe verticală a incintei, amenajarea curții și asigurarea cu echipare tehnico-edilitară. Ca urmare a implementării proiectului va fi asigurată infrastructura necesară creșterii accesului și participării la educație și formare profesională, în beneficiul copiilor și a celorlalți membri ai comunității ZUM Mociur.

Soluțiile de intervenție propuse sunt, conform Documentației tehnico-economice:



Municipiul Reșița

Tel./Fax: 0255211692 / 0355080288, E-mail: proiecte@primariesita.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020.

1. Refacerea finisajelor exterioare ale construcției (tencuieli, soclu, zugrăveli și termoizolație). Pereții se vor termoizola cu saltele de vata minerală în strat de 10cm. Se va realiza un soclu din tencuiala de ciment pentru preluarea și respingerea apelor meteorice, ce va fi termoizolat cu plăci de 5cm de polistiren extrudat. Se va aplica un finisaj durabil întregii clădiri.

2. Asigurarea cu echipare tehnico - edilitara. Se vor schimba instalațiile defecte și se vor înlocui obiectele sanitare. Se va revizui centrala termică și sistemul de distribuție, precum și corpurile de încălzire. Pardoselile vor fi adaptate noilor nevoi de termoizolație. Materialul lemnos din spațiul podului va fi ignifugat.

3. Refacerea și amenajarea spațiului interior. Se vor reface tencuiala și vopsitoria, aflate în prezent într-o stare avansată de degradare. Se vor monta saltele de vata minerală bazaltică pe planșeul de deasupra ultimului etaj, ca urmare a defacerii straturilor existente, realizării unei bariere de vapori de calitate corespunzătoare pe fața superioară a planșeului și montarea unui strat termoizolant realizat din plăci rigide de vata minerală bazaltică cu grosimea de 15cm.

4. Amenajări exterioare (defrișare vegetație, curățare teren, săpături/ umpluturi în pământul vegetal în vederea uniformizării și îndreptării micilor denivelări existente, amenajarea unui taluz înierbat cu panta de 2:3 pe latura de Vest prin realizarea unor trepte, amenajarea unui loc de joacă cu suprafață din tartan, amenajarea unei alei de acces și înierbarea terenului.

Rezultatele proiectului:

1. Construcția C1, având nr. cadastral 44803, în suprafață desfășurată de 287 mp, reabilitată cu funcțiunea de Școală Primară și Grădiniță.

2. Spațiu verde și teren de joacă, identificate cu nr. cadastral 44803, în suprafață totală de 413 mp, amenajate.

Valoarea totală a proiectului este de: 982.926,67 lei, din care valoare eligibilă nerambursabilă totală de : 876.759,41 lei, din care:

Valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR: 848.950,46 lei

Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național: 26.808,95 lei

Locul de desfășurare al proiectului : Str. Mociur, nr. 2 Municipiul Reșița, județul Caraș - Severin, România.

DURATA PROIECTULUI: 48 luni

Data semnării contractului de finanțare: 15.03.2022

Data începerii proiectului: 01.06.2019

Data finalizării proiectului: 31.05.2023

Cod MySMIS: 142827

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați:

www.fonduri-ue.ro



Municipiul Reșița

Tel./Fax: 0255211692 / 0355080288, E-mail: proiecte@primariesita.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020.